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 أولاً: الاستدلال اللغوي وفهم المقروء
 
 

 الاختيار الذي ترتبط فيه الكلمتان بنفس علاقة الكلمتين في رأس السؤال:  المطلوب تحديد  . 1
 

 جمل: حصان
 

 دينار: دولار - ب                            ليث: أسد  -أ

 نجم: ليل  - د                         جبل: كهف -ج

 
 
 

 خط:ال فوقعلاقة مشابهة لما  املأ الفراغ بكلمة تعطي  . 2
 
 صخب   – ضجيج    –ضوضاء   
 غطرسة    -   .......... - غرور   
 
 اختيال  - ب                              امتثال   -أ

 انقياد  - د                                إذعان  -ج

 
 
 

وأحيانًا    صالح يسبح أسرع من  وياسر، ، ولكنه أبطأ من حمدصالحيسبح أحمد أسرع من  . 3
 ؟ ولكنه لم يسبح أبدًا أسرع من حمد، فمن أبطأ السباحين الأربعة،  يسبح أسرع من أحمد

 
    صالح  -ب                         أحمد  -أ

   ياسر -د                       حمد   -ج

 

 

 

 
 



 
 
 

 المقصود مما تحته خط وفقاً لمحتوى العبارة: المطلوب تحديد  . 4
 

( من  الأحاجف) ، على ذلك فإن والأحاجفتربّي غادة في مزرعتها الدجاج، والبطّ، والماعز، 
 :  الحيوانات

 
    . الطائرة -ب                      . لداجنةا -أ

   . البرية -د                        . الثدية -ج

 
 
 
 

دم من  ، وكرة القالدموية للإنسان، ورفع الأثقال يقوي عضلات الجسمجري ينشط الدورة ال . 5
 .  عب، وبعض الألعاب الرياضية تسبب شغب الملاالألعاب الرياضية الجماعية

 :  هيالعبارة السابقة  الفكرة الرئيسة في       
 
 الجمهور يشارك في شغب الملاعب   -أ

 فيد الجسم تممارسة الألعاب الرياضية  -ب 

 الألعاب الرياضية جماعية  كثير من  -ج

 الألعاب الرياضية مُرهِقة  معظم  -د 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ثانياً: الاستدلال الرياضي والمكاني
 

 , فما ثلث هذا العدد؟ 18يساوي  ما  إذا كان نصف عدد . 1

 12 -ب   9 -أ 

 24 -د   14 -ج 

 

 

بين الكسرين   يقع الآتية   الكسورأي  . 2
4
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 أي الأشكال الآتية مختلف؟  . 1
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 ما الشكل الذي يجب وضعه مكان علامة الاستفهام؟. 4

 

 

 

 

 : الساعة التي تمثل السابعة والثلث هي . الآتية عبارة عن ساعات كما تظهر في المرآة. الأشكال 5
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 الاستدلال العلمي والميكانيكي: ثالثًا

 
 ماء؟   فيهما المادة التي تعطي محلولاً عند إضافتها إلى كوب  . 1
 

 الزيت  - ب                     الرمل  -أ

 الحليب  -د                       الخل -ج

 
 

 ؟النقاط التي تؤثر فيها قوة الجاذبية ما  ،في الشكل الآتي . 2

 
 
 

 2    -ب                      1    -أ

 3و   2و  1 -د                         3    -ج

 
 
 

 
 

 غاز:  للتقليل من  غرفة النوم ليلاً   من نباتات بإخراج الينصح  . 3
 

 كسجين الأ -ب                          ثاني أكسيد الكربون- أ         

 الهيدروجين -د                                    النيتروجين -ج        

 
 
 

 : المتكونة مادة صلبة. كتلة هذه المادة  منهما  ( تتكون 2( مع المحلول )1المحلول ) عند مزج  . 4
 

 المحلولين معًا أكبر من كتلة  -أ
 المحلولين معًا أقل من كتلة  -ب 
 المحلولين معًا تساوي كتلة  -ج
 تتغير حسب التفاعل  -د 

 
 
 
 
 
 



 
  ذات مرونة عالية لكي يقفز من فوق حاجز.  ا عص (جمبازالقفز بالزانة )يستخدم لاعب  . 5

 على ارتفاع هي: ألى إيصل لرتيب في هذه الحالة تحولات الطاقة بالت
 
 

 كامنة  – كامنة  –حركية  -أ
 حركية  – كامنة  –حركية  -ب 
 كامنة   – حركية  –كامنة  -ج
 حركية   – كامنة  –كامنة  -د 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 العقلية: المرونة رابعًا



 
غير  العلاقة  مع الإجابة التي تتناسب   المطلوب اختيار، يتضمن السؤال مقدمةً غير واقعية . 1

 . الواقعية
 

 .القلم مطهِّر    
 .بالبخار مرطِّ     

 إذن، القلم .................
 
 
د  - ب              معقم -أ ن  -ج                مضمِّ  منظِّف  -د                مدوِّ

 

الإجابة   المطلوب اختياركلمة مفردة يتبعها أربعة أزواج من الكلمات،  الآتي السؤال في  . 2
 التي تتناسب من حيث الفئة مع الكلمة في صدر السؤال.  

 

 .إنترنت

 راديو  –  تلفزيون ب.   مجلةّ  – أ. محاضرة 

 جملة  – كتاب   د.   كاتب  – ج. كراسة 

 

  الذي يناسب زوج ال المطلوب تحديد . أزواج من الأشكال  شكل يتبعه أربعة  الآتيالسؤال في  . 3
 الشكل من حيث الفئة. 
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وترتفع درجة   ،اة الحرارة الساعة السادسة صباحً إلى درج  الآتي يشير المؤشر في الشكل  . 4
لهذا المعدل سيصل المؤشر   ادرجة واحدة كل ثلاثين دقيقة. وفقً الحرارة 

 ( درجة عند الساعة: 20) إلى
 

 8:00  -د                7:45 - ج                   7:30  -ب            7:15  -أ

 

 

 

   ؟الآتية سلسلة الأشكال علامة الاستفهام في  مكانالشكل المناسب الذي يجب وضعه   ما . 5
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